Инструкция по сборке облицовки банной печи.

1. Облицовка печи перед упаковкой собирается и подгоняется на абсолютно ровной поверхности, упакована в вертикальном положении таким образом, что полированные поверхности соприкасаются между собой через картон. При разборке ящика необходимо вывернуть шурупы крепящих распорок и, учитывая, что талькохлорит (магнезит) - мягкая сланцевая порода, детали аккуратно вынимаются из ящика. 
По классификации обработки природных минералов, талькохлорит не подвергается абсолютной полировке, т.о. полированная поверхность имеет матовый оттенок, легко скалывается, царапается, т.е. легко подвергается механическим воздействиям.
Поэтому при разборке и монтаже облицовки необходима аккуратность. 
   2.    При отсутствии навыков сборки облицовки учтите следующие рекомендации. 
- Все детали облицовки имеют пропилы (пазы), в которые при монтаже вставляется крепеж (алюминиевые шинки). Каждая деталь и шинка имеет маркировку и направление сборки (монтажная черта и стрелка). Поэтому, желательно, согласно чертежу разложить содержимое ящика в горизонтальном положении, так, что бы можно было прочитать надписи, т.е. полированная поверхность деталей будет расположена внизу. 
- На горизонтальную, ровную поверхность выставить передние и задние подставки ( 1 лев. передняя, 1 прав. передняя, 2-лев. задняя, 2-прав. задняя) приблизительно на длину боковых и задней стенок ( панелей - 6-1-левая, 6-1-правая и между ними ​5-1-задняя), поставить соответственно маркировке угловые столбики (1 пер. лев., 1 пер. прав., 1 задн. лев., 1 задн. прав.) в пазы вставить крепежные шинки - 1 ярус левая, 1 ярус правая. 
Обратить внимание на то, что стрелка на шинках должна  быть направлена вниз, а стрелка на панелях - вверх. 

Угол между боковыми панелями и задней панелью в плане должен быть 90 граду​сов. Это важно для дальнейшей сборки конструкции. Выставление угла производится строительным угольником.

После сборки первого яруса приступаем к монтажу второго яруса. Ставим боковые панели 6-2Л и 6-2ПР, соответственно на левую и правую стенки с направлением стрелок вверх. К боковым панелям спереди (от топки) вертикально поставить стойки тоннеля (3-л и 3 пр.) Аналогично ставим угловые столбики согласно маркировке, вставляем промаркированные шинки второго яруса. 
Обвязка панелей шинками при сборке производится изготовителем вручную, поэтому перемена шинок местами может привести к несовпадению их с пропилами. Шинки обвязываются плотно, при  необходимости их можно вставлять с помощью легких  ударов киянки. 
Собрав второй ярус, приступаем к аналогичной сборке последующих ярусов. В третьем и последующих ярусах устанавливаются передние панели таких же размеров, как и задние, но с отличной маркировкой, к примеру, -5 -1 передняя. 
Завершающим этапом сборки является установка верхнего покрытия. В зависи​мости от конструкции облицовки печи - это может быть сплошное покрытие, с отверстиями под газоход и парным окном или открытая каменка с горизонталь​но или наклонно расположенными облицовочными рамками. 
При сплошном покрытии - устанавливается задняя (если смотреть от топки) деталь, имеющая выемку под парное окно, второй устанавливается деталь, имеющая выемку под парное окно и газоход (трубу) и последняя - на гори​зонтальную часть, имеющая вторую половину выемки под газоход. 
При конструкции облицовки печи с открытой каменкой - устанавливаются боковые детали рамки (правая, левая, затем - передняя, задняя).

При соблюдении наших рекомендаций - конструкция печи собирается просто. 

Архитектурный дизайн, конструкция обвязки защищены патентом.
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Легкого Вам пара!
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